
 

 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 
Про організацію виконання заходів на час введення воєнного стану 

 
 

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності», у зв’язку із введенням воєнного стану в 

Одеській області на підставі Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні» від 26.11.2018 року №393/2018, затвердженого 

Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні»», на підставі листа Одеської обласної 

державної адміністрації від 12.12.2018 року №6/281, листа Біляївського 

відділу поліції Головного управління національної поліції в Одеській області 

від 05.12.2018 року №43/9554, враховуючи збільшення в нічний час кількості 

актів вандалізму по відношенню до майна Біляївської об’єднаної 

територіальної громади та її мешканців, а також випадків дрібного 

хуліганства, виконавчий комітет Біляївської  міської ради   

ВИРІШИВ: 

1. Рекомендувати суб’єктам господарювання, які здійснюють діяльність 

на території Біляївської об’єднаної територіальної громади (м. Біляївка, с. 

Майори, с-ще Повстанське), на час введення воєнного стану: 

- обмежити продаж пива (крім безалкогольного), алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв, вин столових з 22 години 00 хвилин до 07 години 

00 хвилин; 

- обмежити цілодобово продаж пива (крім безалкогольного), 

алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових особам, одягнутим у 

військову форму. 

 

 

2.   Доручити відділу соціально-економічного розвитку Біляївської 

міської ради (Денисюк Х.В.) спільно з відділом юридичного забезпечення 

Біляївської міської ради (Неплій І.А.) підготувати та внести на розгляд сесії 

міської ради проект рішення «Про встановлення заборони продажу пива 

(крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових 

суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у 



визначений час доби на території Біляївської об’єднаної територіальної 

громади (м. Біляївка, с. Майори, с-ще Повстанське)». 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А. 

 

 

 

Біляївський міський голова                                      М.П.Бухтіяров 

 

 

 

№ 224 від 18 грудня 2018 року 

м.Біляївка 


